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• 513 (78%) of Grade 6 students

• 494 (83%) of Grade 8 students

• 465 (71%) of Grade 10 students

• 286 (41%) of Grade 12 students

• 155 (93%) of Grade 6 students

• 159 (81%) of Grade 8 students

• 138 (77%) of Grade 10 students

• 97 (48%) of Grade 12 students

• 2,005 (75%) of Grade 6 students

• 1,774 (65%) of Grade 8 students

• 2,002 (72%) of Grade 10 students

• 1,433 (48%) of Grade 12 students

• 9,604 (76%) of Grade 6 students

• 8,895 (76%) of Grade 8 students

• 8,096 (66%) of Grade 10 students

• 5,676 (46%) of Grade 12 students
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Overall

Male

Female

White, non-Hispanic

People of Color

As and Bs

Cs, Ds and Fs

Generalized Anxiety Disorder (GAD)

No GAD

Depression

No Depression

Bullied

Not Bullied

Suicide Ideation

No Suicide Ideation

Skipped School

Haven't Skipped School

Students Who Report Using Marijuana in Past 30 
Days, Region (Clallam, Jefferson & Kitsap), 2018

8th Grade

10th Grade
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35%

19%

36%

15%

34%

4%

75%

15%

65%

11%

19%

37%

25%

19%

33%

Family Lost Housing

Family Did Not Lose Housing

Live with Marijuana User

Does not Live with Marijuana User

Has Friend that Uses Marijuana

Does not have Friend that Uses Marijuana

Drove within 3 Hours of Using Marijuana

Did not Drive within 3 Hours of Using

Marijuana

Rode with Driver who Used Marijuana

Did not Ride with Driver Using Marijuana

Own Home

Homeless

Other

Live with Parents

Live with Relatives/Other

Students Who Report Using Marijuana in Past 30 Days, 
Region (Clallam, Jefferson & Kitsap), 2018

8th Grade

10th Grade

n<10



Some other way*, 0.4% Dabbed, 1.1% Vaporize, 1.2%

Drank*, 0.6%

Ate, 1.3%

Smoked, 6%

Did not use, 
89%

How Did You Use Marijuana in Past 30 
Days, Region (Clallam, Jefferson & 

Kitsap), 8th Grade, 2018

Some other way*, 0.6% Dabbed, 2.1% Vaporize, 1.3%

Drank*, 0.5%

Ate, 1.7%

Smoked, 13%

Did not use, 
80%

How Did You Use Marijuana in Past 30 
Days, Region (Clallam, Jefferson & 

Kitsap), 10th Grade, 2018

Some other way*, 0.9%
Dabbed, 4.1%

Vaporize, 1.3%

Drank*, 0.7%

Ate, 3.6%

Smoked, 17%

Did not use, 
72%

How Did You Use Marijuana in Past 30 
Days, Region (Clallam, Jefferson & 

Kitsap), 12th Grade, 2018

* Based on less than 10 respondents







Underage marijuana 

use

Low perception of 

harm
Ease of access

Societal acceptance 

and lack of perceived 

consequences



“How much do you think people risk harming 
themselves if they: Use marijuana regularly (at least once or twice a week)?”
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Overall

Male

Female

White, non-Hispanic

People of Color

As and Bs

Cs, Ds and Fs

Generalized Anxiety Disorder (GAD)

No GAD

Depression

No Depression

Bullied

Not Bullied

Suicide Ideation

No Suicide Ideation

Skipped School

Haven't Skipped School

Students Who Believe There is No or Low Risk of 
Harm in Using Marijuana Regularly, Region (Clallam, 

Jefferson & Kitsap), 2018

8th Grade

10th Grade

53%

28%

50%

23%

54%

19%

65%

28%

65%

25%

30%

33%

56%

29%

57%

58%

36%

54%

30%

46%

23%

69%

33%

68%

29%

37%
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56%

Family Lost Housing

Family Did Not Lose Housing

Live with Marijuana User

Does not Live with Marijuana User

Has Friend that Uses Marijuana

Does not have Friend that Uses Marijuana

Drove within 3 Hours of Using Marijuana

Did not Drive within 3 Hours of Using
Marijuana

Rode with Driver who Used Marijuana

Did not Ride with Driver Using Marijuana

Own Home

Homeless

Other

Live with Parents

Live with Relatives/Other

Students Who Believe There is No or Low Risk of 

Harm in Using Marijuana Regularly, Region (Clallam, 
Jefferson & Kitsap), 2018

8th Grade

10th Grade



0, 0.0%

12, 12.2%

13, 13.3%

51, 52.0%

17, 17.3%

17, 17.3%

16, 16.3%

11, 5.4%

12, 5.9%

19, 9.4%

115, 56.7%

32, 15.8%

40, 19.7%

26, 12.8%

26, 12.9%

17, 8.4%

123, 60.9%

31, 15.3%

47, 23.3%

31, 15.3%

Bought from store

Stole from store

Home with parent's permission

Home, no permission

Sibling

Friend

Party

Gave money to someone to buy for
me

Some other way

How Students Report Getting Marijuana in Past 30 Days*, 
Region (Clallam, Jefferson & Kitsap), 2018

8th

10th

12th

n<10

n<10

n<10
n<10

***

n<10

n<10

*Percentages are of students who reported getting marijuana in some way.

***Highly unreliable estimate due to small numbers
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